
Dne 27.11.2023 

Tisková zpráva SDH Mokré Lazce 
 

Vážení příznivci hasičského sportu, 

 

s velkou radostí oznamuji úspěšné dokončení projektu "Vybavení kolektivu mladých hasičů SDH 

Mokré Lazce", který byl spolufinancován z rozpočtu Moravskoslezského kraje v rámci dotačního 

programu DOTAČNÍ PROGRAM NA PODPORU SBORŮ DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 

V ROCE 2023 (https://www.msk.cz/cs/temata/dotace/dotacni-program-na-podporu-sboru-

dobrovolnych-hasicu-v-roce-2023-14644/). Tato iniciativa byla krokem k posílení našeho závazku 

podporovat mladé hasiče a rozvíjet jejich dovednosti prostřednictvím požárního sportu. 

 

Investice do specifického sportovního vybavení pro mladé hasiče je krokem k vytvoření optimálních 

podmínek pro jejich trénink a soutěžení. Díky této výbavě budou naši mladí hasiči lépe připraveni na 

náročné výzvy požárního sportu, což zároveň posílí jejich týmovou soudržnost a disciplínu. 

 

Tento projekt není pouze investicí do fyzického vybavení, ale také do budoucnosti naší obce a 

celého regionu. Mladí hasiči, kteří se věnují požárnímu sportu, rozvíjejí dovednosti jako týmová 

spolupráce, odolnost a rychlá reakce, což jsou klíčové atributy pro jejich budoucí úspěchy, ať už v 

hasičském prostředí nebo v běžném životě. 

 

Poděkování za realizaci tohoto projektu patří dvěma klíčovým osobám, bez nichž by úspěch tohoto 

projektu nebyl možný. Konkrétně se jedná o trenéra mládeže pana Lukáše Žídka a místostarostu 

obce pana Radovana Římana, který získání dotace z kraje inicioval a zasadil se o její zajištění po 

administrativní stránce. 

Přeji našim mladým hasičům, aby jim nově zakoupené sportovní vybavení co nejlépe sloužilo. Ať 

posiluje jejich dovednosti, týmový duch a přináší jim radost z každého tréninku či soutěže. Do 

dalších soutěží jim přeji mnoho úspěchu a ať nadále šíří dobré jméno naší obce a 

Moravskoslezského kraje na každé další soutěži. 

 

Romana Holoubková 

starostka SDH Mokré Lazce 
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